
Результаты опроса обучающихся  

МХУ при МГАТТ "Гжель", 

об удовлетворенности условиями, организацией образовательного процесса в целом 

и отдельных дисциплин (модулей) и практик 

 

Опрос обучающихся проводился в мае 2022 года. Данный опрос был анонимным, 

включал 18 вопросов и направлен на исследование удовлетворенности обучающихся 

условиями, содержанием, организацией и качеством образовательного процесса как в 

целом, так и по отдельным дисциплинам/модулям/практикам  

В анкетировании принимали участие обучающиеся курсов: 

 специальности 52.02.01 Искусство балета (25 человек);  

специальности 52.02.02 Искусство танца (по видам) (42 человек) 

 

1. Наименование специальности, по которой Вы обучаетесь? 

52.02.01 Искусство балета – 25 чел. (92% от числа обучающихся по данной 

специальности) 

52.02.02 Искусство танца (по видам, вид – народно-сценический танец) – 42 чел. (95% от 

числа обучающихся по данной специальности) 

 

2. На каком Вы курсе? 

1– 21 чел. (32%) 

2– 25 чел. (39%) 

3– 19 чел. (29%) 

 

3. Насколько Вы удовлетворены полнотой и актуальностью информации о 

Колледже и его подразделениях (службах), размещенной на официальном 

сайте? 

Вполне (в достаточной мере) удовлетворен(а) – 57 чел. (85%) 

Скорее (в большей мере) удовлетворен(а) – 9 чел. (13%) 

Недостаточно (в меньшей мере) удовлетворен(а) – 0 чел. (0%) 

Совершенно не удовлетворен(а) – 0 чел. (0%) 

Затрудняюсь ответить (не знаю) – 1 чел. (2%) 

 

 

4. Насколько Вы удовлетворены состоянием и возможностями электронной 

информационно-образовательной среды Колледжа (сайт, личный кабинет 

обучающегося), доступностью различных электронно-библиотечных систем 

(наличием электронных учебных изданий? 

Вполне (в достаточной мере) удовлетворен(а) – 61 чел. (90%) 

Скорее (в большей мере) удовлетворен(а) – 6 чел. (10%) 

Недостаточно (в меньшей мере) удовлетворен(а) – 0 чел. (0%) 

Совершенно не удовлетворен(а) – 0 чел. (0%) 

Затрудняюсь ответить (не знаю) – 0 чел. (0%) 

 

5. Насколько Вы удовлетворены материально-техническим обеспечением 

образовательного процесса (учебно-лабораторной базой, программным 

обеспечением и др.)? 

Вполне (в достаточной мере) удовлетворен(а) – 56 чел. (84%) 

Скорее (в большей мере) удовлетворен(а) – 9 чел. (13%) 

Недостаточно (в меньшей мере) удовлетворен(а) – 0 чел. (0%) 

Совершенно не удовлетворен(а) – 0 чел. (0%) 

Затрудняюсь ответить (не знаю) – 2 чел. (3%) 



 

6. Насколько Вы удовлетворены работой столовой в период Вашего обучения в 

Колледже?  
Вполне (в достаточной мере) удовлетворен(а) – 46 чел. (69%) 

Скорее (в большей мере) удовлетворен(а) – 18 чел. (27%) 

Недостаточно (в меньшей мере) удовлетворен(а) – 3 чел. (4%) 

Совершенно не удовлетворен(а) – 0 чел. (0%) 

Затрудняюсь ответить (не знаю) – 0 чел. (0%) 

 

7. Насколько Вы удовлетворены доброжелательностью, вежливостью 

работников училища (административных работников и учебно-

вспомогательного персонала), участвующих в образовательном процессе? 

Вполне (в достаточной мере) удовлетворен(а) – 54 чел. (79%) 

Скорее (в большей мере) удовлетворен(а) – 13 чел. (21%) 

Недостаточно (в меньшей мере) удовлетворен(а) – 0 чел. (0%) 

Совершенно не удовлетворен(а) – 0 чел. (0%) 

Затрудняюсь ответить (не знаю) – 0 чел. (0%) 

 

8. Насколько Вы удовлетворены доступностью взаимодействия с дирекцией, 

отделами, административными службами? 

Вполне (в достаточной мере) удовлетворен(а) – 58 чел. (87%) 

Скорее (в большей мере) удовлетворен(а) – 9 чел. (13%) 

Недостаточно (в меньшей мере) удовлетворен(а) – 0 чел. (0%) 

Совершенно не удовлетворен(а) – 0 чел. (0%) 

Затрудняюсь ответить (не знаю) – 0 чел. (0%) 

 

9. Насколько Вы удовлетворены структурой осваиваемой программы 

подготовки специалистов среднего звена (учебным планом, набором 

изучаемых дисциплин)? 

Вполне (в достаточной мере) удовлетворен(а) – 57 чел. (85%) 

Скорее (в большей мере) удовлетворен(а) – 9 чел. (13%) 

Недостаточно (в меньшей мере) удовлетворен(а) – 0 чел. (0%) 

Совершенно не удовлетворен(а) – 0 чел. (0%) 

Затрудняюсь ответить (не знаю) – 1 чел. (2%) 

 

10. Насколько Вы удовлетворены организацией и содержанием учебных и 

производственных практик, предоставляемыми ими возможностями 

получения профессиональных умений и навыков? 

Вполне (в достаточной мере) удовлетворен(а) – 65 чел. (97%) 

Скорее (в большей мере) удовлетворен(а) – 2 чел. (3%) 

Недостаточно (в меньшей мере) удовлетворен(а) – 0 чел. (0%) 

Совершенно не удовлетворен(а) – 0 чел. (0%) 

Затрудняюсь ответить (не знаю) – 0 чел. (0%) 

 

11. Насколько Вы удовлетворены предоставляемой возможностью для развития 

Ваших творческих способностей и интересов, включая участие в 

воспитательной работе, массовых физкультурно-спортивных или культурных 

мероприятиях? 

Вполне (в достаточной мере) удовлетворен(а) – 63 чел. (94%) 

Скорее (в большей мере) удовлетворен(а) – 4 чел. (6%) 

Недостаточно (в меньшей мере) удовлетворен(а) – 0 чел. (0%) 

Совершенно не удовлетворен(а) – 0 чел. (0%) 



Затрудняюсь ответить (не знаю) – 0 чел. (0%) 

 

12. Насколько Вы удовлетворены предоставляемой возможностью для развития 

Ваших способностей и интересов, участие в научно-исследовательской 

(проектной) работе, научных конференциях, конкурсах и олимпиадах?  
Вполне (в достаточной мере) удовлетворен(а) – 59 чел. (88%) 

Скорее (в большей мере) удовлетворен(а) – 8 чел. (12%) 

Недостаточно (в меньшей мере) удовлетворен(а) – 0 чел. (0%) 

Совершенно не удовлетворен(а) – 0 чел. (0%) 

Затрудняюсь ответить (не знаю) – 0 чел. (0%) 

 

13. Насколько Вы объективно удовлетворены профессиональной 

компетентностью преподавателей, участвующих в реализации 

образовательной программы на том курсе, на котором Вы обучаетесь сейчас? 

Вполне (в достаточной мере) удовлетворен(а) – 67 чел. (100%) 

Скорее (в большей мере) удовлетворен(а) – 0 чел. (0%) 

Недостаточно (в меньшей мере) удовлетворен(а) – 0 чел. (0%) 

Совершенно не удовлетворен(а) – 0 чел. (0%) 

Затрудняюсь ответить (не знаю) – 0 чел. (0%) 

 

14. Как часто Вы выполняете самостоятельную работу по подготовке к 

занятиям?  
Практически ежедневно– 54 чел. (80%) 

Несколько раз в неделю– 13 чел. (20%) 

Несколько раз в месяц– 0 чел. (0%) 

Вообще не выполняю– 0 чел. (0%) 

 

15. Удовлетворены ли Вы в целом качеством образовательного процесса по 

Вашей специальности? 

Вполне (в достаточной мере) удовлетворен(а) – 61 чел. (91%) 

Скорее (в большей мере) удовлетворен(а) – 6 чел. (9%) 

Недостаточно (в меньшей мере) удовлетворен(а) – 0 чел. (0%) 

Совершенно не удовлетворен(а) – 0 чел. (0%) 

Затрудняюсь ответить (не знаю) – 0 чел. (0%) 

 

16. Прокомментируйте, пожалуйста — если Вас это не затруднит — позиции, по 

которым Вы выразили частичную или полную неудовлетворенность.  

_____________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________ 

 

17. Что именно Вас не устраивает?  

_____________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________ 

 

18. Что Вы могли бы предложить для улучшения состояния дел? 

_____________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________ 

 


